

Про реалізацію права осіб на першочергове зарахування до закладів вищої педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням в Харківській області

Кабінет Міністрів України 30 травня 2018 р. прийняв Постанову N 417 "Деякі питання реалізації права осіб на першочергове зарахування до закладів вищої медичної і педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням". Дана постанова набрала чинності з 1 січня 2019 року.

Основною метою прийняття нормативно-правового акту є задоволення потреб сіл, селищ або селищ міського типу у медичних (фармацевтичних) і педагогічних кадрах.

Департаментом освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) з цього питання була проведена певна робота.

На виконання пункту 3 Порядку реалізації на першочергове зарахування до закладів вищої освіти медичної і педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням осіб, які уклади угоду про відпрацювання не менше трьох років у сільській місцевості або селищі міського типу (далі – Порядок), який затверджений вищевказаною постановою, Департаментом спільно з керівниками місцевих органів управління у сфері освіти, міст обласного значення та відповідних рад об'єднаних територіальних громад Харківської області проведена відповідна робота по вивченню прогнозованої потреби у фахівцях з вищою освітою педагогічних спеціальностей з урахуванням обґрунтованих перспективних потреб.

Відділом управління персоналом та кадрового забезпечення системи освіти області управління ресурсного забезпечення Департаменту було узагальнено інформацію щодо визначення прогнозованої потреби. Зведена інформація додається.

На даний час Департамент готує проект розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації щодо затвердження Порядку та умов проведення конкурсу серед претендентів на укладення угод на першочергове зарахування до закладів вищої педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням.

Директор Департаменту

Л. КАРПОВА

Світлана Дригайло
Ольга Ханіна
Олексій Ніколаєв 705-09-39

